

Poziv na volontiranje na projektima sportskog marketinga!

Jesi li strastveni sportaš ili ljubitelj sporta te ujedno budući stručnjak za marketing, digitalne komunikacije i/li multimedijску produkciju? Onda imamo nešto za tebe: tražimo kreativne i motivirane studente žejne stjecanja praktičnog iskustva u području sportskog marketinga za rad na sljedećim projektima:



**WORLD
ATHLETICS**

Osobno brendiranje sportaša

Radi na strategijama i kampanjama koje pomažu sportašima izgraditi snažan osobni brend i time privući interes sponzora. Rad na ovom projektu uključuje razvoj atraktivnih multimedijских digitalnih sadržaja, upravljanje društvenim mrežama i suradnju s medijima.

<https://worldathletics.org/athletes/athlete-representatives/directory/--398413>

Promocija globalne online tražilice atletskih natjecanja

Sudjeluj u razvoju i provedbi plana marketinških aktivnosti inovativne globalne platforme TrackMeetingsInfo koja sportašima, trenerima i sportskim entuzijastima omogućuje lak pristup informacijama o atletskim natjecanjima širom svijeta. Tvoja uloga uključivat će rad na digitalnom marketingu, SEO optimizaciji i razvoju online zajednice.



where it's athletics

<https://trackmeetings.info>



Vođenje marketinga i PR-a sportskog kluba

Stekni iskustvo iz prve ruke o vođenju marketinga i PR sportskih klubova kroz rad u marketinškom timu Atletskog sportskog kluba Sesvete. U sklopu ovog projekta sudjelovat ćeš u pripremi projekata, organizaciji priredbi, planiranju i provedbi aktivnosti odnosa s medijima i javnošću, upravljanju digitalnim marketingom i razvoj partnerskih odnosa s lokalnom zajednicom.

<https://www.instagram.com/asksesveteofficial>

Što nudimo:

- Priliku za rad na stvarnim projektima u sportskom marketingu
- Suradnju siskusnim mentorima i stručnjacima iz industrije
- Priliku za učenje i razvoj profesionalnih vještina
- Fleksibilan angažman prilagođen tvojim ostalim obvezama
- Potvrdu o volontiranju i preporuke za buduće poslodavce

Kako se prijaviti:

Pošalji svoj životopis i kratko motivacijsko pismo u kojem ćeš objasniti zašto si zainteresiran/a za volontiranje na ovim projektima i kako im možeš doprinijeti. Pošalji svoju prijavu e-poštom na adresu duje@trackmeetings.info s naslovom "Prijava za volontiranje na projektima sportskog marketinga". Za dodatne upite i više informacija nazovi nas na 098 9817462 (Duje Bonacci).

Rok za prijavu je 3. ožujka 2024.